Vertikaler Ritzscreen V550-XS 

Allgemeine Beschreibung
V550-XS – Ritzscreen ist ein Lichtregulierungssystem, das aus einem Aluminiumrahmen besteht, in dem ein Glasfasertuch mit Polyvinyl-Beschichtung in den Seitenführungen über die gesamte Seitenlänge geführt wird. Dies gewährleistet ein windabweisendes System, bei dem der Stoff schön und fest gespannt ist. Alle Aluminiumteile sind aus AlMgSi 0.5 gefertigt.
Abmessung
Diese Art von aufrollbarem Sonnenschutz hat eine minimale Screenbreite von 0,53 m (abhängig vom verwendeten Rohrmotor). Er kann innerhalb der Garantie für Abmessungen bis max. 3,40 m Breite oder max. 1,50 m Höhe (max. 5,10 m² Oberfläche) eingesetzt werden.
Kasten
Der selbsttragende Kasten ist aus extrudierten Aluminiumprofilen gefertigt. Der Kasten weist eine Abmessung von 85 x 85 mm (B x H) auf und die Wandstärke für die obere und die untere Abdeckung beträgt 1,9 mm beziehungsweise 1,6 mm. Der Kasten ist einer geraden und in einer abgeschrägten Ausführung erhältlich. Die Kappenhalterungen aus einer Zamak-Legierung mit einer Dicke von 2,4 mm sind so konstruiert, dass der Kasten direkt auf den Führungen platziert werden kann. Der große Vorteil dabei ist, dass der Kasten nicht direkt an der Fassade montiert wird. 
Tuchrolle
Bei einem aufrollbaren Sonnenschutz bis zu einer Höhe von 1,50 m ist die Tuchrolle aus Sendzimir-verzinktem Stahl mit einem Durchmesser von 63 mm gefertigt. Die Tuchrolle ist mit einer Profilierung versehen, um das Tuch zu befestigen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Tuch leicht ausgetauscht werden kann.
Tuch
Transparentes Glasfasertuch mit Polyvinyl-Beschichtung, Typ Verano® Vitro Screentücher. Mit verschiedenen Öffnungsfaktoren, Gewicht ca. +/- 525 g/m2, Dicke +/- 0,75 mm und Brennbarkeitsklasse M1/B1 schwer entflammbar. Diese Art von Stoff ist nicht verformbar und beständig gegen Hitze und Feuchtigkeit.
Verdunkelndes Glasfasertuch mit Polyvinyl-Beschichtung, Typ Verano® verdunkelnde Screentücher. Gewicht +/- 630 g/m2, Dicke +/- 0,52 mm, Brennbarkeitsklasse M1/B1 schwer entflammbar. Wenn ein Screen mit verdunkelndem Tuch außen montiert wird, erlischt die Werksgarantie.
Unsere Ritzscreen-Tücher werden an der Oberseite mit einer fest versiegelten Klickpaspel an der Tuchrolle befestigt. Infolgedessen sind weniger Markierungen auf dem Stoff sichtbar, wenn der Sonnenschutz für einen längeren Zeitraum aufgerollt wird. Darüber hinaus bietet diese Befestigung einen zusätzlichen Vorteil hinsichtlich des einfachen und schnellen Austauschs des Tuchs bei Beschädigung. Die Unterseite des Tuchs wird mithilfe von Hochfrequenzschweißung verarbeitet. Die vertikalen Seiten sind mit Ultraschall geschnitten und mit einem versiegelten Reißverschluss versehen, und werden beim Absenken des Sonnenschutzes in der Seitenführung geführt. So wird sichergestellt, dass das Tuch sich nicht verzieht. Außerdem sorgt dies dafür, dass der Ritzscreen sehr windabweisend ist, wobei die Bewegung des Stoffes sehr begrenzt ist und die untere Leiste immer in der richtigen unteren Position bleibt, wenn der aufrollbare Sonnenschutz geschlossen ist.  
Abhängig von der gewählten Stofffarbe und dem Format des aufrollbaren Sonnenschutzes kann eine horizontale Schweißnaht angebracht werden. Es wird versucht, dies zu vermeiden, aber bei größeren Screenformaten ist dies nicht vermeidbar.
Untere Leiste
Die untere Leiste aus extrudiertem Aluminium ist 26 mm oder 30 mm breit, 41 mm oder 60 mm hoch und weist eine Wandstärke von 1,3 mm auf. Die untere Leiste ist mit einer thermisch verzinkten Stahlstange im Profil verstärkt.  Für eine optimale Führung in den Seitenprofilen ist die untere Leiste auf beiden Seiten mit Kunststoffnocken versehen. 
Seitenführung 
Die Seitenführung ist aus einem hinteren und vorderen Profil aus extrudiertem Aluminium und einem integrierten Führungsprofil aus Kunststoff gefertigt. Das vordere Profil sorgt für eine saubere Verarbeitung (unsichtbar), wobei die Befestigung im oder auf dem Rahmen möglich ist. Eine einteilige Führung ist ebenfalls möglich. Die Abmessungen des Profils sind 41 mm breit und 35 mm tief, die Wandstärke beträgt 1,2 mm. 
Führungssystem
Wenn der vertikale Sonnenschutz auf und ab bewegt wird, bewegt sich die untere Leiste, die auf beiden Seiten mit Kunststoffnocken versehen ist, in den Hohlkammern der Seitenführungen. Die Seitenführungen gewährleisten zusammen mit (dem Gewicht) der unteren Leiste die ideale Führung des Stoffes, wobei der Stoff in der integrierten Kunststoffführung geführt wird. 
Oberflächenbehandlung
Die Oberflächenbehandlung betrifft den Kasten, die untere Leiste, die Kappenhalterungen und die Profilführung. Der aufrollbare Sonnenschutz ist standardmäßig in Naturell anodisiert, Weiß, RAL 9001 (Elfenbein), RAL 7016 und VS716 (Strukturlack anthrazit) mit einer Lagendicke von ca. 60 µm ausgeführt. Pulverbeschichtung in anderen RAL-Farben und eine Lagendicke von 90 µm gehören zu den Möglichkeiten. 
Bedienung
Elektrisch – Mithilfe eines im oberen Rohr eingebauten elektrischen Rohrmotors, mindestens Schutzklasse IP 44, der mit einem staub- und spritzwassergeschützten Kondensator sowie einem eingebauten elektromagnetischen Bremssystem ausgestattet ist. Der Motor verfügt über eine einstellbare Endstellung. Der Motor weist eine Versorgungsspannung von 230 VAC mit Zugentlastung auf und auf Wunsch ist ein angegossener Hirschmannstecker Stas 3 möglich. Der Anschluss von Motoren und Verkabelung muss von einem autorisierten Elektroinstallateur gemäß NEN 1010 durchgeführt werden.
Montage
Alle Montagematerialien bestehen aus Edelstahl der Klasse A2.
Windklasse
Dieser Sonnenschutz entspricht der europäische Norm EN 13561. Weitere Informationen finden Sie im Dokument ‚Wind resistance‘ (Windwiderstand) von Verano®.
Standards & Zertifikate
Dieses Produkt wird gemäß den folgenden Standards hergestellt, entspricht diesen und / oder wurde gemäß diesen Standards getestet: EN 13561:2015.
CE-Kennzeichnung
Für das oben genannte Produkt gelten die neuesten europäischen (Sicherheits-)Normen.
Nachhaltigkeit
Verano® glaubt an das Cradle-to-Cradle-Prinzip, weshalb wir zur Reduzierung der CO2-Emissionen eng mit unserem Recycling-Partner zusammenarbeiten. Verano® verfügt darüber hinaus auch über ein VMRG-Zertifikat der Stiftung AluEco. 
Garantie
Für das oben genannte Produkt gilt eine Garantiezeit von 5 Jahren. Die Garantiebedingungen sind untrennbarer Bestandteil der Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Verano®. Verano® behält sich das Recht vor, diese Garantiebedingungen zu ändern.
